
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)                                                                                      

MODA DARING DARURAT COVID-19 

 

  Nama Madrasah : MTsN 1Morowali 

  MataPelajaran  : SKI                                                                        

  Kelas   : VII  

Semester   : 1(Ganjil) 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit Pertemuan ke-2          

 

 
  1.TUJUAN PEMBELAJARAN 

      Melalui kegiatan pembelajaran siswa dapat : 

      menghargai dan menghayati perilaku jujur,disiplin,tanggung jawab,peduli,    

     santun percaya diri dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial  

     dan alam dalam jangkauan pergaulan/keberadaanya. 

      

2.KOMPETENSI DASAR                                                                                                                                                       

      1.1 Memahami pola dakwah  nabi muhammad Saw di mekkah 

      2.1 Menganalisis pola dakwah nabi muhammad Saw di mekkah 
   
  3.MATERI POKOK 

       Kearifan nabi muhammad Saw Wujudkan kedamaian 

 

  4.METODE PEMBELAJARAN 

      Tanya jawab dan Diskusi 

 

  5.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     1.Kegiatan Pendahuluan 

 

 Guru membuka pelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali pem-   

belajaran  dengan   membaca  Basmalah  dan do’a belajar melalui aplikasi 

          Whatsapp dan Messenger 

 Guru  mengarahkan  siswa untuk  melaksanakan  Absensi  melalui WA 

group atau Messenger 

      2.Kegiatan Inti 

 



 Guru mempersiapkan dan mengelola group whatsapp dan Messenger 

sebagai tempat belajar 

 Guru mengarahkan siswa untuk mempelajari penjelasan materi misi dakwah 

nabi Muhammad Saw  

 Guru  dan siswa berdiskusi melalui aplikasiWA dan Messenger tentang 

materi yang   telah  diberikan. Siswa  diminta  untuk  mengerjakan  soal  

yang  telah disiapkan oleh guru dan diapload pada WA group dan 

Messenger. 

     3.KegiatanPenutup 

 

 Guru menyimpulkan materi melalui WA group dan Messenger 

 Guru  memberi  semangat kepada siswa agar lebih tekun dalam beribadah 

dan belajar serta menjaga kesehatan 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 

  6.MEDIA PEMBELAJARAN 

        Buku guru,buku siswa Hp android dan Laptop 

 

  7.METODE PENILAIAN 

       1.Penilaian/Assesment : 1. Sikap selama mengikuti  kegiatan pembelajaran 

                                               2. Pengetahuan (penugasan) 

 

 

 
   Mengetahui            Bungku, 15 Juli 2020 

   KepalaMadrasah                    Guru Mata Pelajaran  
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